



Возбуждено уголовное дело по факту гибели семьи при пожаре в селе Хохольского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 19 июня 2018 года в домовладении, расположенном по улице Ленинградская села Кочетовка Хохольского района Воронежской области, после тушения пожара сотрудниками пожарно-спасательных подразделений обнаружены тела 58-летней хозяйки, ее 38-летнего сына и 65-летнего сожителя со следами термического воздействия.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, совместно со следователями-криминалистами и сотрудниками МЧС проводится дополнительный осмотр домовладения, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские с целью установления причины смерти погибших и пожаро-техническая для выяснения точной причины возникновения пожара, допрашиваются свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Гетманов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1235523>